

На полях
и фермах

Напряжение
не спадает

На прошлой неделе не было ни одного полноценного дня на уборке урожая. И тем дороже был каждый ее час. Маневрируя на полях, выбирая где посушке колос, ведя уборку и напрямую, и на свал в целом район перевалил на вторую половину уборочной площади зерновых культур. Урожайность – около 19 ц зерна, за 20 центнеров «сыпало» в ОАО «Краснозёрская МТС», ЗАО «Новомайское», ООО «Гербаево», более 27 центнеров – в ООО «Рубин». Наиболее близки к завершению из коллективных хозяйств «Рубин», «Голубинское», «Колос», «СибАгроСоюз», «Локтеникое», «Мохнатоголовское». Надежда возлагается на сухую погоду текущей недели.

Немалый еще объем работ на уборке силосных культур. На прошлой неделе завершили ее в ООО «Лотошанская», СПК «Ульяновское», ЗАО «Черемошинское».

Особое внимание хозяйств обращено на засыпку семян, в некоторых хозяйствах их еще нет. Специалисты сельхозуправления рекомендовали в связи с создавшейся ситуацией засыпать любое сухое зерно любой репродукции, чтобы потом можно было проводить обменные операции.

На солонцовых
«пятачках»

Тяжело дается каждый убранный гектар в ЗАО «Коневское». Нынче их солонцы так напитались влагой, что тракторы, комбайны буквально тонут на полосе. На полосах остаются «пятачки» – туда просто не заехать. И по настоящему разогнаться на современной технике не удается, самое большое по площади поле чуть более 200 га, самая маленькая «латка» 11 га, а в основном на 40–50–70 га.

На конец минувшей недели коневцам оставалось обмолотить зерновые на трети посевной площади, намолот составлял по 14,5 ц с гектара.

Зерно
на асфальте

Зубковским фермерам Н. И. и А. Н. Даниленко особенно в этом году пригодилась асфальтированная площадка у складского помещения (около 800 квадратных метров). На нее выгружается зерно с поля, подрабатывается. Осталось доделать хорошо подъездные пути, но это уже к следующей уборочной кампании.

Держат марку

В ООО «Гербаево» все лето надом молока на фуражную корову были выше средних по району. И осенью гербаевцы не потеряли молоко, надом выше среднерайонного показателя в сравнении с прошлым годом. В этом заслуга скотников и дружного звена доярок: Г. А. Миллер, И. В. Спольниковой, Л. В. Шубиной, Р. П. Федосенко и Е. Н. Ткаченко.

КН Обращение

Людям очень нужна наша помощь

Уважаемые краснозёрцы!

В дома наших сограждан – жителей Амурской области, Хабаровского края, Еврейской автономной области – пришла беда: подтоплены и отрезаны от Большой земли десятки населенных пунктов, размыты дороги, разрушены мосты, идет эвакуация. С природной стихией невозможно договориться, остается рассчитывать на улучшение погодных условий и помочь неравнодушным людям.

В этой связи обращаемся к вам с просьбой об оказании посильной помощи в сборе вещей и

предметов первой необходимости в адрес пострадавших на Дальнем Востоке.

Прием помощи организован и будет осуществляться в Комплексном центре социального обслуживания населения Краснозёрского района, расположенного по адресу: р. п. Краснозёрск, ул. Ленина, 20 «а» (тел. 41-074).

Учитывая санитарно-эпидемиологическую ситуацию и рекомендации Роспотребнадзора, просим вас направлять только новые вещи: постельные принадлежности (одеяла, подушки,

матрасы, постельное белье и так далее); предметы личной гигиены (стиральный порошок, шампунь, мыло, туалетную бумагу и так далее); одежду (теплые вещи).

Краснозёрцы уже не раз проявляли свое неравнодушие, откликаясь на просьбы о помощи.

Давайте не останемся безучастными и на этот раз!

Глава Краснозёрского района

А. В. БАЕВ.

Председатель

Совета депутатов

Краснозёрского района

В. А. КРИВОШЕЙ.

КН Технопарк

Мечта экскаваторщика



Г. М. Юсупов осваивает приобретение

Благодаря долгосрочной целевой программе «Обращение с отходами производства и потребления на территории Новосибирской области в 2012–2016 годах», при поддержке администрации района, в МУП ЖКХ «Половинское» приобретен фронтальный погрузчик на колесной базе. Это универсальная машина для землеройных, транспортных и погрузочно-разгрузочных работ. Чаще всего такая техника применяется в строительстве, сельском хозяй-

стве, дорожных работах и др. Основной рабочий механизм погрузчика – ковш с зубьями, который по мере необходимости может быть заменен на вилы, захват или бульдозерный отвал.

– Скажу без преувеличения: сбылась наша мечта, – говорит машинист-экскаваторщик Г. М. Юсупов. Погрузчик в управлении очень простой. Им можно делать многое: погрузку, буртовку, планировку. Думаем поставить на него «отвал» и в зимний период чистить снег.

Отправьте детей
отдохнуть

Отделом пособий и социальных выплат Краснозёрского района Новосибирской области принимаются заявки на путевки в санаторно-оздоровительные лагеря, находящиеся на территории Новосибирской области, для детей от 7 до 15 лет (включительно): «Тогучинский», «Чкаловец», «Тимуровец», «Березка», «Юбилейный», «Парус», «Земляничная поляна».

В ноябре–декабре 2013 года: «Березка» – заезд с 10 ноября; «Чкаловец», «Земляничная поляна» – заезд с 18 ноября.

Стоимость путевки – 18 480 рублей, из них 16 632 рубля оплачивает министерство социального развития Новосибирской области.

Доплата в размере 10% (1 848 рублей) от стоимости путевки вносится родителями (законными представителями) несовершеннолетним и иными физическими лицами, предприятиями и организациями всех форм собственности на расчетный счет санаторно-оздоровительного лагеря.

Заявки на приобретение путевок принимаются по телефону 42-246 или по адресу: р. п. Краснозёрское, ул. Ленина, 32, кабинет № 4 (бывшее здание вечерней школы).

КН О вечном

Ищем
утешения

В православных храмах преп. Сергия Радонежского в р. п. Краснозёрске и Успения Пресвятой Богородицы в с. Половинное в период пребывания святинь – мироточивой иконы Спасителя и ковчега с мощами – было особенно много людю. Верующие приходили, молились, просили заступления и благословения. Ведь святинь подают нам великие милости не случайно, они служат для спасения души и укрепления веры.

Стоимость путевки – 18 480 рублей, из которых 16 632 рубля оплачивает министерство социального развития Новосибирской области.

Доплата в размере 10% (1 848 рублей) от стоимости путевки вносится родителями (законными представителями) несовершеннолетним и иными физическими лицами, предприятиями и организациями всех форм собственности на расчетный счет санаторно-оздоровительного лагеря.

Заявки на приобретение путевок принимаются по телефону 42-246 или по адресу: р. п. Краснозёрское, ул. Ленина, 32, кабинет № 4 (бывшее здание вечерней школы).



Примите
поздравления

Уважаемые работники
дорожного хозяйства,
ветераны отрасли!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Ваша профессия имеет огромное значение для всех краснозёрцев. Без высококлассных профессионалов – дорожников – невозможно устойчивое развитие экономики, сельского хозяйства, торговли и социальной сферы, невозможна комфортная жизнь жителей района.

Общая протяженность автомобильных дорог в районе составляет почти 600 км. Содержанием их занимается специализированная организация ООО «ИнвестСтройПроект», которая у нас в районе ведет строительные, ремонтные и планово-предупредительные дорожные работы уже на протяжении 9 лет. В этой организации трудятся около ста работников. Круглый год им приходится работать при любых погодных условиях. Огромный, как никогда, объем работ выполнен в этом году колективом общества: зашебонено 9 км дорог, закончено асфальтирование дорожного полотна между населенными пунктами Лотошное – Светлое. Асфальтное покрытие положено по улицам Октябрьской и Ленина, весь сезон активно идет восстановление дорожного покрытия методом ямочного ремонта.

Искренне благодарны вам за добросовестный труд! Пусть ваша работа будет мощным импульсом для дальнейшего развития и процветания района! Мы и впредь рассчитываем на вашу слаженную, четкую работу, от которой во многом зависит бесперебойное транспортное сообщение в районе, удобство и безопасность дорожного движения.

Особые слова признательности в этот день мы адресуем ветеранам отрасли, которые не только достойно выполнили свой долг, но и передали секреты мастерства своей смене.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, дальнейших успехов в работе и личного благополучия!

Глава Краснозёрского района А. В. БАЕВ.
Председатель
Совета депутатов
В. А. КРИВОШЕЙ.

КН Вести из сел

с. Мохнатый Лог

Будет новый водопровод

Благодаря программе фонда модернизации стала возможна реконструкция водопроводной сети.

Работы ведутся в первую очередь на аварийных участках: на улицах Чкалова, Молодежной и в переулке Чкалова.

Общая стоимость проекта – 15 млн. рублей. Работы будут выполнены в два этапа: первый – шесть километров двадцать метров стоимостью более

6 млн. рублей, который должен быть завершен до середины декабря текущего года, второй этап планируется провести летом 2014 года. Работы ведутся силами подрядной организации СПК «Агропромэнерго».

В настоящее время в транше уложено более 200 метров труб.

«Главное успеть до больших холодов», – говорят рабочие.